MUSIKALEN: ”TROLLHALEN”

Tittel: 


”Trollhalen”

Forfatter:

Turid Lisbeth Nygård

Komponist: 

Turid Lisbeth Nygård

Språk:


Norsk / bokmål

Målgruppe.

BUV

Kategori:

Musikkteater

Spilletid:

50 - 90 minutter (avhengig av antall musikkinnslag)

Antall mannsroller:
7 + 

Antall kvinneroller:
7 +

Stikkord:
Et spennende, musikalsk eventyr med usynlige skautroll, en sprengstoffekspert og ei jente som kom ut av ei nøtt. 

Merknad:
Flere ekstra roller som rotter og/eller skautroll


”Trollhalen” fikk  2. pris i NATS manuskonkurranse året den kom ut.

MUSIKK:
CD, komp-CD og noter er tilgjengelige. Det er selvfølelig flott med levende musikk, men denne komp-CD’en er ikke så verst, den heller!


Musikere er bl.a. Palle Wagnberg (fra ”The Real Thing”), Sigmund Groven, Bodil Niska, Simon Flem Devold, Frode berg m.fl. 
Skikkelig trøkk, m.a.o!! 

INNHOLD

Mimmi er bestemora til Emma, hun er kjempesnill, men Emma blir aldri sikker på om Mimmi er ei heks eller ikke. Emma (7-8 år) og Mimmi bor i et lite hus i skogen. Mimmi har fortalt Emma at hun ikke ble født på vanlig måte, men at hun kom ut av ei stor eikenøtt!

Natta til Marimesse får Emma en gammel trollhale av Mimmi. Trollhalen er magisk; nå kan Emma se skautrolla som ellers er usynlige for menneskene. Skautrolla bor i Lillefjell.

Det viser seg at den styrtrike direktør Styvesen vil sprenge ut Lillefjell for å lagre farlige stoffer der.  Det kan han bli enda rikere av….Til det får han hjelp av den gale sprengstoffeksperten Gunder Lunte. Læreren til Emma er den jålete frøken Larsen, som er  forelsket i direktør Styvesen. Frøken Larsen forstår ikke at Emma blir ertet på skolen.  Men de usynlige skautrolla setter en skikkelig støkk i mobberne, og jammen redder de ikke hele Østskogen og Lillefjell også!

TA KONTAKT FOR MER INFORMASJON!

Turid Lisbeth Nygård har e-post adresse: 
turili@online.no  

Hjemmeside: www.turili.no    mobil: 974 88 088
